

# 文旅新玩法 解锁消费新体验



Downtown live请来知名乐队轮番上阵表演。



上客喜剧演出现场。上客喜剧供图



□文/图 半岛全媒体记者 刘姮  
通讯员 郝玉君

在Live现场嗨唱尖叫,用听段子的方式为生活解压,玩一场惊险刺激的剧本杀,打开市北的方式有很多种。今年,各类演出活动在市北紧锣密鼓地上演,在为市民带来缤纷多彩的精神文化“大餐”的同时,助力文旅消费持续升温。

上客喜剧 零距离感受脱口秀

“演员讲得很好笑,我看下来整个人感觉放松了好多。”3月17日下午,在上客喜剧小剧场里,时不时爆发出掌声和欢笑声。相比一些大型商业演出的票价,价格更亲民的脱口秀等小剧场表演近年来受到越来越多年轻人的追捧。

上客喜剧合伙人李维东和杜金岭踏足脱口秀行业已久,早就萌生了创办本土脱口秀的想法:“我们正在孵化培育更多本土脱口秀演员,也会定期请外地的知名脱口秀演员到市北演出,既为演员搭建互相交流的平台,又能让观众欣赏到不一样的演出。”

Downtown live 知名乐队轮番上阵

令人眼花缭乱的舞台灯光,

震人心魄的音响,拥挤的人潮和伸手便能够到主唱的舞台……3月17日晚上,记者走进位于中粮·大悦城的Downtown live,当晚请来的是知名乐队天体引力,演出时间未到,乐队还未入场,台下观众已经欢呼声连连。

Downtown live主理人解新宇是一名“80后”,他也是当晚的调音师,热爱音乐的他已经和国内众多知名乐队合作,进行了多场线下演出。他告诉记者:“前几年《乐队的夏天》《中国有嘻哈》等音乐类综艺节目带火了类似的乐队,我觉得,乐队的‘春天’到来了。”

啤酒主题穿越剧 打造潮流新地标

截获密电、收集情报、与敌暗

斗……这一幕幕画面并非影视剧里的镜头,而是青岛啤酒博物馆匠心打造的实景穿越剧《觉醒的酿造师》剧游中的一幕幕。

从密室逃脱到剧本杀再到剧游,这种沉浸式的推理游戏早已备受年轻人青睐。“在这里沉浸式感受民国时期的啤酒工厂,还能现场调制一杯专属于自己的鸡尾酒,让玩家一秒‘入戏’。”该项目负责人金雨说。

现如今,在市北越来越多的市民选择去小剧场观看演出,市北区线下演出也呈现出整体上涨的趋势。今年,市北区将围绕“文旅+”发展模式,着力打造更加多元化的沉浸式文旅新业态,满足年轻人的消费需求,让市民、游客在体验中沉浸式感受别样市北。

# 爱师手账送给心中的最美老班

青岛富源路小学首届班主任节处处充满温馨



□半岛全媒体记者 韩英子  
通讯员 曹媛媛

一提起班主任,很多学生心里都有一种特别的感情,他们亦师亦友,又像生活中的“大家长”,被学生亲切地称为“老班”。近日,青岛富源路小学为70余位辛勤付出的老师们设立了一个特殊的节日——首届班主任节,为刘蕾、龚颖、王翠英三位“金穗班主任工作室”主持人颁发聘书,全校同学踊跃投票,选出了自己心中的“最美领潮人”“最美摆渡人”“最美引航人”。一系列活动让班主任们感受到了来自学校和学生的尊敬和关爱,也在全校范围内营造了“尊重班主任、理解班主任、热爱班主



学校表彰“最美引航人”班主任。

任、争做班主任”的良好氛围。

“您关心每一个孩子,用爱心呵护我们成长;当我们遇到困难或困惑,您守护在身边,给予我们勇气与力量,让我们勇往直前……”在首届班主任节开幕现场,学生们用真挚的话语,道出了对班主任老师无尽的感激与敬仰。学生们纷纷绘制“爱师手账”,为老师们设计卡通人物形象,送

给老师们做纪念。四年级八班班主任孟蕾收到礼物后很感动:“在孩子们制作的‘爱师手账’中,我发现自己不经意的一个瞬间都会被孩子们记住并画了下来,觉得特别感动!学校举办的班主任节仪式感满满,不仅是对我们工作的肯定,更是一种激励和鞭策。”

“班主任是学校教育的中坚力量,是学生成长的引路人,班主

任节的开展不仅是对班主任们辛勤付出的肯定,更是对他们无私奉献精神的崇高敬意。”青岛富源路小学校长臧文刚说道,希望借此机会让学生真正理解班主任的辛勤付出,助力他们的工作,热爱这些陪伴他们成长的老师们,也期盼班主任老师们能继续秉承仁爱之心、欣赏之举,助力学生茁壮成长。

据了解,学校通过实行班主任梯队链条式发展,构建了“青苗、拔节、绽放、金穗”班主任成长梯队建设体系,此次成立的“金穗班主任工作室”就是其中成长起来的骨干班主任组成的团队。在三位名班主任的主持带领下,通过以赛代训、以训促学、以评促建、以建促改,形成学比赶超的生动局面,在展示交流中提升素养,让每一位班主任在专业发展上都能够精彩绽放,收获沉甸甸的“金穗”,为学校德育发展注入新动力。